

强化政治担当 抓好工作落实

党工委第二巡察组巡察八千办事处君赵村党支部



本报讯 8月17日,航空港区党工委第二巡察组巡察八千办事处君赵村党支部工作动员会在君赵村召开。

会上,航空港区党工委第二巡察组组长李啸军做了动员讲话,通报了巡察工作重点、总体安排和相关要求。

君赵村党支部书记做表态发言。他说,君赵村全体党员干部将把配合巡察作为一项重要的政治任务来看待,全力配合巡察,主动接受监督,切实抓好整改。

会议由八千办事处党工委副书记胡海广主持。他就配合好巡察工作强调,要通过本次巡察,更好地把党员干部的

政治、思想、纪律、作风统一到党中央的决策部署上来,统一到上级组织的决策部署上来,切实增强广大党员干部的“四个意识”、坚定“四个自信”,强化政治担当,落实政治责任,用实际行动践行“两个维护”。

八千办事处纪工委将以此次巡察为契机,狠抓基层干部队伍思想政治建设和作风建设,积极发现问题、解决问题,对巡察发现的问题,制订整改方案,建立整改清单,明确任务分工,责令有关单位积极纠正,确保整改到位。

记者 王军方 通讯员 张民 文/图

党工委第二巡察组巡察八千办事处花园村党支部

本报讯 8月19日,航空港区党工委第二巡察组在八千办事处花园村召开巡察工作动员会,第二巡察组成员,花园村党支部、村委会、监委会“三委”班子成员,村民组长、全体党员及群众代表参加会议。会议由八千办事处副主任科员李映文主持。

会上,第二巡察组副组长彭晶从巡察组的工作职责、巡察的内容及方式方法等方面做了动员讲话,提出了明确要求。

花园村党支部书记刘根旺做表态发言。他说,花园村党支部及村委高度重视这次巡察工作,自觉接受、积极配合、坚决服从巡察组的统一安排,全力配合巡察组

搞好巡察工作,扎实做好整改工作。

李映文说,巡察工作是贯彻上级决策部署、推动全面从严治党向基层延伸的重大举措,也是提高群众获得感、厚植党执政根基的有力之举。花园村要通过本次巡察,切实增强广大党员干部的“四个意识”、坚定“四个自信”,强化政治担当,落实政治责任,用实际行动践行“两个维护”。

会上,航空港区党工委第二巡察组人员对与会人员开展现场问卷调查,并一一对面谈话,全体党员及群众纷纷表示将对此次巡察全力配合。

记者 王军方 通讯员 李映文

八千办事处召开第一轮巡察反馈意见整改落实情况检查验收会议

本报讯 8月18日上午,航空港区八千办事处召开第一轮巡察反馈意见整改落实情况检查验收工作会议,航空港区巡察办检查验收小组、办事处全体班子人员、涉及巡察整改部门负责人共30余人参加会议。

会上,办事处党委书记陈艳霞从巡察整改成效、存在问题及下一步整改措施等三个方面做了巡察整改成果自查评估报告。

2019年12月2日至2020年1月20日,航空港区党工委第一巡察组对八千办事处党工委进行了专项巡察。4月26日,航空港区党工委第一巡察组就巡察情况向八千办事处党工委进行了反馈,实事求是地指出了办事处党工委存在的4个方面的15类问题。自巡察整改工作开始以来,八千办事处党工委进一步增强政治意识、责

任意识、忧患意识,积极整改巡察组反馈的意见,逐项分解落实,逐条夯实责任,做到了反馈问题件件有回音,整改措施条条有着落。

航空港区巡察办督查指导处处长张翀对八千办事处的巡察整改工作给予了肯定。他说,八千办事处经过3个多月的整改,总体来讲,效果很好。在整改工作中,八千办事处切切实实地做到了真抓实干、真抓实改,全面从严治党“两个责任”进一步压紧压实,党的领导核心作用进一步增强,党的建设更加有力,干部作风明显改进,为民服务意识进一步增强,希望八千办事处牢固树立持续整改、长期整改的思想,继续坚持以严的要求、实的行动,充分利用好前期整改成果,持续抓好抓实后续工作。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 通讯员 李培培

八千办事处人大代表助力乡村振兴

本报讯 8月19日上午,记者从航空港区八千办事处人大工委组织人大代表开展“助力乡村振兴、人大代表在行动”视察调研活动上了解到,八千办事处将启动“四个花卉示范基地”建设,打造“四好”美丽公路,推动脱贫攻坚和乡村振兴有机衔接。

在八千办事处党工委书记陈艳霞、办事处主任王军委、人大工委主任李铁成陪同下,代表们先后对邢庄村、沙张村、李久昌村3个村的人居环境整治工作进行了视察调研,对村中户厕改造、道路改造、游园建设等情况进行实地察看,现场听取了村党支部书记的情况汇报。

随后,代表们来到香炉朱村产业扶贫冷库项目工程施工现场,在

详细了解了项目预计带动就业情况、预计年经济收入情况后,对该村产业扶贫工作给予了肯定。

调研结束后召开了座谈会,代表们就农村集体经济发展、人居环境提升等方面进行了交流发言,提出了意见和建议。

陈艳霞做总结发言,她说,下一步,八千办事处将立足实际、着眼将来,以“四个美丽”建设为总揽,做好“四个规划”,强力推进“四个攻坚”,启动“四个花卉示范基地”建设,打造“四好”美丽公路,推动脱贫攻坚和乡村振兴有机衔接。

记者 王军方
航空港时报 曾碧娟
通讯员 吕超红 左广超

八千办事处推进人居环境整治工程



本报讯 8月21日上午,航空港区八千办事处召开农村人居环境整治工程项目推进周例会,全体班子成员参加会议。八千办事处主任王军委主持会议。

会上,3个标段施工单位、监理单位和质量检测单位负责人分别汇报了本周工作进展情况、存在问题和下一步的工作,8个人居环境整治村支部书记汇报了户厕改造和清障工作进展情况。

八千办事处人大工委主任李铁成宣读了《八千办事处人居环境整治工程推进机制》,明确了日报告、路

障限期清理、施工环境保障、周观摩周例会、周考核评比、考核奖惩等工作制度。

八千办事处党工委书记陈艳霞就下一步工作提出三点要求:一是认清形势,增强紧迫感。时间紧,任务重,抢抓机遇,为民服务。二是齐心协力,加快工程进度,在有限的时间内完成任务。三是严格考核,落实奖惩,大家要在这场比赛中比一比、赛一赛,亮出风格,赛出水平。

记者 王军方
航空港时报 曾碧娟
通讯员 白莹君 文/图

银河办事处主动化解矛盾促和谐

本报讯 8月19日,航空港区银河办事处信访民调办组织全体民调员召开2020年8月份民调例会,银河办事处党工委副书记范国峰、办事处副主任科员崔郑波、金纬律师事务所律师李晓燕、信访民调办全体人员及各村民调员参加会议。

各村民调员汇报当前各村矛盾纠纷处理情况以及存在不稳定苗头和不安定因素。崔郑波对前期民调工作进行了总结,各个村民调员在会上进行了发言,并交流了近期的调解经验。

李晓燕就《人民调解法》《土地法》《婚姻法》等与老百姓日常生活密切相关的法律知识进行了系统的讲授,就如何开展调解及调解技巧进行了现场互动交流。经过李晓燕用通俗的语言对法律的讲解,

参会民调员纷纷表示平时的一些法律疑惑得到了解决,对自身调解水平的提高帮助很大。

范国峰对前期的民调工作进行了点评总结,并对今后民调工作进行谋划。他说,一是要主动调解、化解矛盾,主动介入群众的矛盾纠纷中,解决实际问题,促进村级和谐;二是要提高工作规范化意识,认真整理已办结案件,详细记录调解过程,做到卷宗规范、填写完整、记录详细、有据可查;三是要当好普法工作宣传员,带头学习并引导群众主动学习法律知识,宣传与群众日常生活密切相关的法律知识,努力提升广大村民的法律意识。

记者 王军方
航空港时报 曾碧娟 通讯员 贾以